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ПОЛОЖЕННЯ 

ПРО ПЕРЕЛІК ПЛАТНИХ ПОСЛУГ, ЩО НАДАЮТЬСЯ 

КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ  

«ОЛЕВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ» 

ОЛЕВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

 

1. Дане положення розроблене у відповідності до Закону України «Основи законодавства 

України про охорону здоров’я», Постанови Кабінету Міністрів України №1138 від 17.09.1996 року 

«Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах 

охорони здоров’я та вищих медичних закладах», Статуту комунального неприбуткового 

підприємства «Олевська центральна лікарня» Олевської міської ради та інших нормативно-

правових актів України. 

 

2. Положення дає можливість регулювати на законній підставі залучення додаткових 

позабюджетних коштів для підвищення рівня медичної допомоги, покращення лікувально-

профілактичного процесу, розвитку матеріально-технічної бази ЦЛ, які надходитимуть від надання 

платних медичних послуг, а також стимулювання праці працівників ЦЛ. 

 

3. КНП «Олевська ЦЛ» ОМР згідно з функціональними повноваженнями надає наступні 

платні послуги : 

 Оздоровчий масаж 

 Операції штучного переривання вагітності в амбулаторних умовах (методом вакуум-

аспірації у разі затримки менструації терміном не більш як на 20 днів) та у стаціонарі (до 

12 тижнів вагітності), крім абортів за медичними і соціальними показаннями. 

 Медичні огляди: 

 для отримання виїзної візи (крім службових відряджень державних службовців та при 

виїзді на лікування за наявності відповідних медичних документів); 

 попередні профілактичні медичні огляди при прийнятті на роботу та для отримання 

посвідчення водія транспортних засобів (крім випадків, коли медичні огляди 

проводяться за направленнями органів державної служби зайнятості), медичні огляди 

для отримання дозволу на право отримання та носіння зброї громадянами, а також 

відповідні періодичні профілактичні медичні огляди. 

 Зубне протезування. 

 Корекція зору за допомогою окулярів та контактних лінз. 

 Лабораторні, діагностичні та консультативні послуги за зверненням громадян, що 

надаються без направлення лікаря. 

 Медична допомога хворим удома (діагностичне обстеження, процедури, маніпуляції, 

консультування, догляд), крім осіб, які за станом здоров’я та характером хвороби не 

можуть відвідувати заклад охорони здоров’я. 

 Перебування у стаціонарі батьків, у зв’язку з доглядом за дітьми віком понад 6 років, 

якщо це не зумовлено станом хворої дитини. 

 Проведення профілактичних щеплень особам, які від’їжджають за кордон за викликом, 

для оздоровлення в зарубіжних лікувальних або санаторних закладах, у туристичні 

подорожі тощо за власним бажанням або на вимогу сторони, що запрошує. 

 Проведення профілактичних щеплень усім особам, які бажають їх зробити поза схемами 

календаря профілактичних щеплень в Україні. 

 Медичне обслуговування іноземних громадян, які тимчасово перебувають на території 

України, в тому числі за договорами страхування. 

 Перебування громадян за їх бажанням у палатах відділень з поліпшеним сервісним 

обслуговуванням. 

 Реалізація компонентів та препаратів, виготовлених з донорської крові.  



 Видача бланків особистої медичної книжки. 

 Стажування лікарів-інтернів у базових закладах та установах охорони здоров’я, якщо ці 

лікарі- інтерни: закінчили недержавні вищі медичні заклади освіти; закінчили державні 

вищі медичні заклади освіти на умовах контракту; прийняті на роботу в недержавні 

заклади охорони здоров’я; повторно проходять інтернатуру; бажають отримати другу 

спеціальність в інтернатурі. 

 Видача копії медичної довідки, витягу з історії хвороби. 

 

4. Розмір оплати за той чи інший вид платної послуги визначається на підставі калькуляції, 

розробленої бухгалтерією ЦЛ. 

 

5. Кошти за надані платні медичні послуги сплачуються шляхом безготівкового перерахування на 

розрахунковий рахунок КНП «Олевська ЦЛ» ОМР, а також сплачуються готівкою в касу ЦЛ. 

 

6. Облік залучених додаткових коштів за надані платні послуги здійснює бухгалтерія ЦЛ. Кошти, 

що надходять від надання платних медичних послуг акумулюються на спеціальному рахунку та 

використовуються КНП «Олевська ЦЛ» ОМР на заходи, пов’язані з організацією надання медичних 

послуг, виконання робіт та утримання лікарні, згідно із законодавством, для покращення 

лікувально-діагностичного процесу, матеріально-технічної бази лікарні, стимулювання якості 

роботи медперсоналу. 

 

7. При одночасному проходженні профілактичного медичного огляду для отримання дозволу на 

право носіння зброї та отримання посвідчення водія транспортних засобів пацієнт проводить оплату 

за отримання посвідчення водія та додатково сплачує за сертифікати нарколога і психіатра. 

 

8. Працівникам ЦЛ медичні огляди проводяться безкоштовно, окрім оплати сертифікатів 

наркологічного, психіатричного оглядів та сертифіката на отримання посвідчення водія. 

 

9. Кошти, отримані від надання ЦЛ платних послуг, розподіляються за наступними кодами:  

 

2111 Заробітна плата 

2120 Нарахування на оплату праці 

2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 

2220 Медикаменти та перев’язувальні матеріали 

2230 Продукти харчування 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 

2250 Видатки на відрядження 

2270 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 

3100 Капітальні видатки 

 

10. Бухгалтерія ЦЛ веде облік надання платних послуг та складає звіти про використання коштів.  

 

11. Розрахунок тарифів на платні послуги здійснюється щороку з урахуванням фактичних 

витрат підприємства. У разі потреби тарифи можуть бути переглянуті, розширені та доповнені, 

впродовж поточного року.   

 

 

 

 


